



COMUNICAT DE PRESĂ

Participare a reprezentanților Instituției Prefectului la dezbaterile publice pe tema eficientizării administrației publice

Prefectul George IACOB și subprefectul Cornel COMAN au luat parte la dezbaterile publice pe tema eficientizării administrației, în folosul cetățeanului, organizată luni, 1 iulie, la București, de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici și Ministerul Afacerilor Interne. La dezbateri au luat parte numeroși membri ai **Asociației Prefecților și Subprefecților din România**, alături de reprezentanți ai legislativului, ai executivului, ai puterii judecătorești, ai societății civile și mass-media.

Evenimentul constituie o etapă din cadrul proiectului „**Consolidarea performanței Prefecților și Subprefecților din România în contextul integrării în Uniunea Europeană și al descentralizării administrative și financiare**”. Prin implementarea proiectului, Agenția Națională a Funcționarilor Publici și-a propus realizarea unei politici publice privind statutul prefecților și subprefecților, precum și a unei strategii de perfecționare continuă a acestora. Rolul organizării dezbaterii a fost acela de sensibilizare a factorilor decizionali, în vederea unei inițiative legislative privind rolul prefecților și subprefecților în eficientizarea administrației.



Reprezentanții Asociației Prefecților și Subprefecților din România au avut un rol activ în dezbaterile deschise pe tema susmenționată. Președintele A.P.S.R., dl. Lucian SIMION, prefectul județului Tulcea, și dl. George IACOB, prefectul județului Călărași, au prezentat cu acest prilej puncte de vedere referitoare la îmbunătățirea legislației în domeniu, pe care cei prezenți le-au apreciat ca fiind extrem de pertinente. Reprezentantul județului Călărași a expus celor prezenți o soluție pentru “Strângerea raporturilor între prefect și secretarul de u.a.t. – factor de creștere a calității actului administrativ”, argumentată cu exemple din experiența de peste 15 ani a lucrului în administrație.



Organizatorii dezbaterii au preluat mesajele exprimate de A.P.S.R., urmând ca acestea să fie asimilate în forma finală a documentului.

04.07.2013